

Одно из основных преимуществ интерактивной доски заключается в том, что она готовит учащихся к жизни в информационном обществе и учит учиться, удачно сочетает образование и умение


возможно использование, для того, чтобы разнообразить процесс обучения;  текст, DVD, CD-ROM и Интернет ресурсы.


побуждает учителей самостоятельно изучать и включать в разрабатываемые уроки разнообразные цифровые материалы, что дополнительно стимулирует рост информационной и ИКТ – компетентности учителя.


Интерактивные доски можно использовать как при работе в большой аудитории, так и в маленьких группах.


является незаменимым помощником при индуктивном методе преподавания, когда учащиеся приходят к выводам самостоятельно.


, на которых используется ИД, проходят динамично, темп урока высокий, интерес у учащихся проявляется на начальном этапе  и не ослабевает на протяжении всего урока.


дает возможность сохранить аудио и видео файлы и использовать их для повторения на следующем уроке.


дает возможность сохранить аудио и видео файлы и использовать их для повторения на следующем уроке.


дает возможность создавать ситуации успеха через выполнение заданий посильных для учащихся, т.е. учитывать индивидуальные особенности интеллектуального развития каждого ученика.


Разнообразие заданий, методов  и приемов при использовании ИД позволяет вовлекать учащихся в коллективную деятельность, коллективный поиск решения проблемы, исключает однообразие, что повышает мотивацию учащихся к обучению, стимулирует их интерес к предмету


Применение ИД на уроках английского языка показывает хорошие результаты, которые достигаются в короткий срок, а затрат усилий и времени уходит меньше, чем на усвоение материала на традиционном уроке.


Эффективно использование ИД при объяснении и тренировке нового материала, при формировании языковых навыков в таких аспектах языка, как грамматика (словообразование, видовременные формы глагола,,,демонстрация  продолженного, завершенного действия с аудио комментариями); лексика (семантизация значений, определение значений по дефинициям, matching); фонетика (отработка звуков, интонации с использованием аудио материалов); при формировании и совершенствовании умений говорения (диалогическая речь, монологическая речь), при формировании , развитии, совершенствовании письменно-речевых умений (при подготовке к ГИА и ЕГЭ часть С1; при подготовке к ЕГЭ часть С2; демонстрация образцов,linking words, структура параграфов, абзацное деление, знаки препинания, активизация мозговой деятельности при обсуждении аргументов,умения выразить свою точку зрения и подкрепить ее аргументами и привести факты,brain storm).





проблема обучения работе с использованием ИД:


учитель вынужден самостоятельно, без квалифицированной помощи осваивать ИД, что под силу далеко не всем;


не все классы оснащены интерактивными досками;


банк методических материалов мал, и находится в стадии разработки.








