Информация
об обеспечении доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

ГАОУ МО «ЛНИП» имеет категорию «доступен условно»:
· для инвалидов и лиц с ОВЗ установлен электрический звонок вызова дежурного администратора у входной двери в здание;
· доступная входная группа, оборудованная пандусом;
· доступные пути перемещения внутри здания за счет достаточной ширины коридоров, лестничных маршей и площадок;
· доступность аудиторий, кабинетов, лабораторий за счет достаточной ширины дверных проемов;
· наличие столовой и возможности обслуживания лиц с ОВЗ;
· медицинский кабинет оборудован всем необходимым для оказания помощи, в том числе инвалидам и обучающимся с ограниченными возможностями здоровья;
· использование методов обучения, исходя из их доступности для обучающихся инвалидов и обучающихся с ОВЗ;
· обеспечение удаленного доступа обучающихся инвалидов и обучающихся с ОВЗ к учебно-методическим материалам в электронной форме.
Конструктивные особенности здания не предусматривают наличие подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья на 2-3 этажи здания. Тифлотехника, тактильные плитки, напольные метки, устройства для закрепления инвалидных колясок, поручни внутри помещений в образовательной организации отсутствуют. 
[bookmark: _GoBack]Пути движения к месту оказания услуг удобны и доступны для категории инвалидов (ОДА, с нарушениями слуха и зрения). Зона оказания услуг (1 этаж) доступна для всех категорий инвалидов, 2 этаж доступен с помощью сопровождающего. На первом этаже без перепада высот от уровня входа находится учебные аудитории, с незначительным перепадом – помещение столовой. Учебные места аудиторий 1 этажа возможно при необходимости оборудовать с учетом подъезда и разворота кресла-коляски. Здание оснащено противопожарной звуковой сигнализацией, информационным табло, необходимыми табличками и указателями.


